

На Купани работают по-военному

Купанское торфопредприятие фабрики «Красное эхо» в этом году должно дать 90 тысяч тонн торфа— в полтора раза больше прошлогоднего. Увеличенную программу коллектив решил перевыполнить на 5 процентов.

Календарный план добычи торфа с начала сезона осуществлён на 120,2 процента. Над многими элеваторными машинами развеваются красные флажки— знак того, что их бригады дают торф в особый фонд Главного Командования Красной Армии.

Бригада тов. Городилкина добывает 10—15 процентов сверхпланового торфа, бригада тов. Морозова — 20—30 процентов. Отличных показателей достигли бригады Ивлевой и Абрамовой.

В начале сезона элеваторные машины имели большие простои из-за различных неполадок и даже аварий. Последнее время они не имеют ни минуты механических простоев. Установлен строгий контроль за использованием механизмов. Ежедневно на диспетчерских совещаниях подводятся итоги работы каждой смены, намечаются пути устранения выявившихся недостатков.

Чтобы не было разрыва между добычей и сушкой торфа, в помощь сезонникам на сушку вышли служащие конторы, подсобные рабочие. Уборщица конторы Аркашина с первого же дня работы на поле выполняет норму на 230 процентов и выше. Она стремится обогнать торфяницу Диметкову, дающую 240 процентов задания.

Начата добыча фрезерного торфа. Чтобы восполнить недостаток тракторов, часть работ производится вручную.

Необходимо отметить, что предприятие, развёртывая фронт работ, ощущает недостаток рабочей силы. Из Переславского района, на территории которого оно находится, не мобилизовано 50 рабочих, а из Любимского — 30. Галичский район также недодал Купани значительное количество рабочей силы. До каких пор руководители этих районов будут недооценивать заготовок торфа?

^{*}Николаева, Е. На Купани работают по-военному / Е. Николаева // Северный рабочий. — 1943.-22 мая. — С. 2.